

18 ноября 2014 года между Администрацией района и поставщиком угля - ОАО «Алтайская топливная компания», был заключен муниципальный контракт за № 909/14 на поставку угля для нужд организаций бюджетной сферы района.

На 01.12.2014 поставлено 779 тонн.

В Подойниковском детском саду «Ромашка» установлен котел длительного горения «Теплотрон». Смонтированы все приборы безопасности и экономичный насос. Температура воздуха в детском саду - выше нормативной. Кроме соблюдения температурного режима, по результатам года планируется снижение расхода угля и электроэнергии.

Предприятие ЖКХ на сегодняшний день не заключило договора на поставку угля и приобретает уголь самостоятельно мелкими партиями.

Главным управлением экономики и инвестиций Алтайского края объявлены торги на поставку угля для предприятий ЖКХ Алтайского края, в том числе и для предприятий Панкрушихинского района.

Администрация Панкрушихинского сельсовета и ООО «Панкрушихинское МОКХ» продолжают работу по снижению издержек. Так, закуплены скорлупы для теплоизоляции трубопроводов теплоснабжения.

ООО Панкрушихинское МОКХ 04.12.2014 устранило порыв на тепловой сети котельной №2 по ул.Совхозной.

03.12.2014 производились работы по устранению порыва на водопроводе по ул.Партизанской. Работа будет продолжена в ближайшее время.

Администрацией района проводится работа по созданию запасов топлива на период новогодних праздников.

Начальник отдела ЖКХ

А.П. Горн